Zadanie 5. (0-1)
Odleglos¢ poczatku ukladu wspotrzednych od prostej o rownaniu ¥ = 2x+4 jest rowna
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Zadanie 7. (0-2)

Prosta o réwnaniu y:%x—% jest styczna od okregu o $rodku S =(1,-4). Wyznacz

promien tego okrggu.

Zadanie 13. (0-3)
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych prosta o réwnaniu y =mx +(2m+3)

ma dokladnie dwa punkty wspdlne z okregiem o $rodku w punkcie §=(0,0) i promieniu
r=3.

Zadanie 17. (0-6)
Dany jest okrag o, o rownaniu {_1—3]2+{ y—1}2=l_ W pierwszej , éwiartce” ukladu
wspolrzednych 1stnieja dwa okregl o), 0, styczne zewnetrznie do okregu o, 1 jednoczesnie

styczne do obu osi ukladu wspotrzednych. Oblicz odleglodé srodkow okregow o) oraz o, .

Zadanie 7. (4 pkt)
Prosta o rownaniu 3x-4y-36=0 przecina okrag o $rodku §=(3,12) w punktach 4 i B.

Dlugosé odeinka 4B jest rowna 40. Wyznacz rownanie tego okreggu.

Zadanie 2. (6 pkt)

Wyznacz wszystkie wartosc1  parametru m, dla ktorych funkeja  kwadratowa
f(x) =x =(2m+2)x+2m+5 ma dwa rozne pierwiastki x,, x, takie, ze suma kwadratow

1=

odleglodci punktow 4 =(x,,0) i B=(x,,0) od prostej o rownaniu x + y +1=0 jest rowna 6.



